

# ПРАВДА

г. Москва

30 АВГ. 48 0

## Открытие сезона в Московском театре Революции

Пьесой «Таня» А. Н. Островского открылся вчера сезон в Московском театре Революции. Роль Тани исполняла заслуженная артистка РСФСР М. И. Бабанова.

В ближайшее время театр покажет зрителю премьеру пьесы А. Н. Островского «Вesприданница» в постановке заслуженного артиста РСФСР Ю. А. Завадского.

Интересной постановкой сезона явится «Мария Стюарт». Пьесу ставит заслуженный деятель искусств С. А. Майоров (художник П. В. Вильямс, музыка В. Я. Шебалина).

В скором времени начнутся репетиции новой пьесы в стихах поэта Виктора Гусова «Весна в Москве». Ставит пьесу режиссер В. Н. Власов, художник — Исаак Рабинович. Музыку к пьесе написал композитор Тихон Хренников.

Театр принял к постановке пьесу С. Герасимова «Строгие времена».